

# 南京市委1号文件“确保2007年总体达小康”,罗志军要求—— 六成以上群众认可才算“真小康”

## 市委1号文件:今年总体达小康

今年南京要全市总体全面达小康,而今年的市委1号文件就是《关于加快推进社会主义新农村建设 确保2007年全市总体全面达小康的实施意见》。

“我们连续几年市委1号文件都是关于富民的,今年突出小康,其实还是离不开富

民。”市委书记罗志军说,党的十六大确定了全面建设小康社会的奋斗目标,回顾这几年南京全面小康建设进程,一直坚持把富民作为全面小康建设最核心的任务,以农村来说,南京已经连续10年实现农民增收,去年增幅达到13.5%,为10年来最高。

## 罗志军给干部上“紧箍咒”

“如果今年南京不能实现全面总体达小康,就无法在苏南板块立足,也影响全省小康的步伐。”罗志军说,目前,苏南板块的苏州、无锡前年已达全面小康,苏中板块势头强劲,南通等市大有后来居上之势,苏北板块不甘落后,正在快速崛起。在会上,罗志军首先给全体与会干部上了上“紧箍咒”。

“有些区县认为,自己的各项指标都在平均数以上,市里能达标,我就能达标。”罗志军批评了三种错误现象,第一种便是盲目乐观,“这种‘小富即安’、小

富即满’的思想要不得!”而与之相反的是消极畏难现象,罗志军鼓励区县树立信心,学习苏南不怕难的精神。“5年前,大家对南京郊县是不看好的,一提起来都是苏南的几个‘小老虎’。而现在的江宁已经在赶超它们了!”

另一种被罗志军批评的现象是冷漠旁观,“过去是一部分人在干,一部分人在看,还有一部分人在议论,现在风气好多了,是大多数在干,一些在看,极少数在议论。希望今后冷漠旁观的人越来越少,大家都在干!”

## 部分区县明后年达小康

市委1号文件确定了南京全面达小康的时序目标:今年实现全市总体全面达小康,江宁、栖霞、雨花三个区与市区同步达小康;在此基础上,浦口区2008年全面达小康,六合区、溧水

县、高淳县2009年全面达小康,确保到2010年以区为单位全面实现小康。

罗志军说,目前南京的“一区两县”还比较薄弱,因此达小康分“两步走”的战略符合实际。

2007年,南京全市总体全面达小康,南京老百姓的小康生活触手可及!小康梦想即将实现之前,广大市民关心的是,南京今年将会有怎样的举措,带领老百姓跨入小康。昨天的全市总体全面达小康动员大会,吹响了南京建设总体全面小康社会攻坚战的冲锋号,市委书记罗志军、市长蒋宏坤就此作了全面动员和具体部署。

## 南京全面达小康时序

☆ **2007年**  
实现全市总体全面达小康,江宁、栖霞、雨花三个区与市区同步达小康;

☆ **2008年**  
浦口区全面达小康;

☆ **2009年**  
六合区、溧水县、高淳县全面达小康;

☆ **2010年**  
确保到以区县为单位全面实现小康。

南京全面奔小康

李荣荣 制图

## 南京尚未达标的四项指标

指标名称	单位	标准	2005年	2006年预计
农村居民人均纯收入	元	≥8000	6225	7070
城镇人均住房建筑面积	平方米	30	25.6	28.57
居民文教娱乐服务支出占家庭消费支出比重	%	18	16.2	17.3
环境质量综合指数	分	80	74.5	77.3

注:2005年各指标数据为省认定反馈数;2006年各指标数据为我市自测数,未经省认定。

## 重点攻克四个“软肋”

对照省定全面小康建设四大类25项标准,去年底,南京已有21项达标。不达标的4项是:农民人均纯收入、城镇人均住房建筑面积、居民文教娱乐服务支出占家庭消费支出比重、环境质量综合指数。因此,南京今年工作也将围绕这4个“软肋”进行。

【农民增收】将落实各项惠农政策,广辟农民增收渠道,通过职业技能培训、让农民参与集体经营收入分配、加强就业援助、壮大村级集体经济等促进农民增收。

【住房】城镇人均住房方面,今年将加大“三房”建设规模,确保经适房新开工200

万平方米,竣工120万平方米;建成30万平方米以上中低价商品房;建设储备200套廉租房;完成20万平方米危旧房改造,缓解困难群众住房难。

【娱乐】加快文化产业发展,丰富文化消费市场,引导和培育精神消费文化,实现文化小康。

【环境】严格保护饮用水源,开展水环境整治,加快城区污水收集管线管网建设、河道清淤工程;今年将对火电厂及用煤大户进行脱硫改造,强化机动车尾气控制,将污染企业搬出主城;整治城市噪音,通过一系列措施让老百姓有一个优良的生活环境。

## 六成以上群众认可才算“真小康”

“要建设不含水分的、人民群众得实惠的、老百姓认可的全面小康。”罗志军强调,全面达小康的区、县在指标合格后,省级有关部门将直接进行民意调查,群众满意度达60%以上才能过关。

“群众认不认可,认可的程度有多高,关键看群众得到多少实惠。”让老百姓得实惠,关键在富民。今年富民将继续在促进就业、创业上下功夫。今年将新增就业岗位16万个,实现困难人员再就业1万人次。同时拓展新的就业空间扩大就业,今年新增私营企业1.8万户,新增个体工商户3万户。双失业、双下岗、残疾、单亲带子女等找工作比较

难,对这部分人,由政府与用人单位签订上岗协议,安排其就业,并由政府给单位岗位补贴,今年还会加大公益性就业岗位开发力度,完善政府购岗援助再就业机制,全面实施按比例安排残疾人就业政策。其次,为有效控制失业率,还将完善就业和失业预警系统,防止企业一次性裁员过多,努力减少和消除城镇“零就业家庭”。

1号文件还强调,坚决杜绝在企业改制、土地征用、城市拆迁、环境污染等方面侵害群众利益的行为。制定切实可行的措施,限期解决群众反映的热点、难点问题。

快报记者 陈英

# 排毒养颜胶囊

### 中医排毒理论认为:

毒侵害人体可出现头晕、头痛、神疲乏力、烦躁不安、腹胀、腹痛、食欲不振、面色无华、色素沉着或干燥没有弹性;便秘、排便费力、便质干结或排便不爽。如果出现上述1-2种症状,就说明体内有毒在危害着人体的健康。

### 毒存留体内对人体有哪些危害?

毒存留于体内可导致新陈代谢紊乱以及内分泌失调,引发多种疾病,如便秘、痤疮、颜面色斑等,从而危害人体的健康和美丽。

### 排毒养颜胶囊是怎样排毒与养颜的?

针对毒存体内造成的危害,排毒养颜胶囊打通各路排毒管道,使排毒管道保持畅通,排出体内毒素。通过通补结合、升降得宜等精妙的处方配伍,从而对毒素外发于皮肤的痤疮、颜面色斑有较好的治疗作用。

全国免费服务电话 8008898999

功能主治:用于便秘、痤疮、颜面色斑。(详见说明书)

排出毒素 一身轻松

云南盘龙云海药业有限公司

请按照药品说明书或在药师指导下购买和使用。禁忌和注意事项详见说明书。

# 打造南京世界级卖场,五星乐福来店满月庆

## 20万厨房体验区亮相五星乐福来店

双开门豪华冰箱、大容量烘干洗衣机、超大屏液晶高清数字电视、20万的整体厨卫。这些昔日只是在电视或广告中露脸的家电“贵族”,如今也出现在一些家电卖场中。记者获悉,五星电器精心打造的乐福来店如今成为白领、金领们购买高端家电的所在地,也成为南京时尚家电的风向标。价值20万的音响、1万的剃须刀、3000元的微波炉、65英寸的名牌液晶,特别是20万的厨卫体验区均成为五星电器乐福来店的最大亮点之一。

### 耗资20万打造豪华厨房

得天独厚的地理位置、与众不同的商品布局、服务精细的商业模式,让五星乐福来店在开业伊始就显现出与区内大多数家电卖场不同。五星电器在06年年底打造了南京世界级的家电卖场,将迎来满月庆。

五星乐福来店卖场3楼,有一个60平米的厨房体验区,油烟机、灶具、消毒柜、燃气热水器整套厨房家电按照国际风格进行摆放。各种功能的新一代产品,能让不爱下厨房的人一下子产生了想拥有这样

一个厨房的兴趣。在柔和的灯光下,整个厨房散发出温馨的家庭感觉。据了解,这里陈列的所有厨房用品都是国际上的知名品牌,一个消毒柜就价值一万多。一个全瓷茶具价值几千,不要说茶具几百元的高价,因为它特有的价值是在使用过程中才能感受到的。

厨房体验区也给消费者提供了零距离的体验,它更多地借鉴了国际化的厨房销售经验。厨房在空间的设计更加人性化、居家化,与厨房产品使用群体的气质更加融合,同时提

供专业服务,让消费者不再单纯凭借视觉感受来判断产品,而是可以以标准化的评测方法提供消费意见,更加符合个性化的需要。

### 18000元浴缸现场展示

五星乐福来店除了体验式消费引领时尚外,也根据消费者的需求提供了大量的个性化服务。比如完全开放式的销售柜台,可以让顾客轻松接触到每件产品;从视觉、触觉、听觉等对产品全方位的感官刺激。例如,在五星乐福来店

热水器体验区给消费者提供了一个更加居家化的体验环境,消费者可以亲身感受高档热水器的的工作原理。体验区内还放置有一个价值18000元,带有按摩功能的圆形浴缸。镜子、梳妆台、蓝色背景墙还给您一个真实的生活空间。这种体验式的消费在五星乐福来店随处可见,五星通过这种模式把家电业的竞争推入到一个更高的层面上。

新春套餐 惠上加惠  
07年1月31日,五星电器将迎来



五星乐福来店价值20万的豪华厨卫体验区

五星乐福来店的开业庆典,即日起乐福来店满额送284787188即18000元大礼包,包括50元大家电券和50元小家电器,每日仅限100名!

五星乐福来店三周年庆典,销售火爆,高档冰洗家电销售取得很好的业绩,如海尔的双动力洗衣机两天销售近万台,本周五星乐福来店周末9.2折酬宾,同时高档洗衣机在9.2折基础上再加送礼品,主要为海尔、西门子、LG、松下、三星、索尼洗衣机等。